



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

129 (26497) Вторник, 15 ноября 2016



В борьбе
за сердце
классика

4

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

Почет неравнодушным и мастеровитым

Губернатор Аман Тулеев наградил машиниста
тепловоза за спасение человека.

Машинисту тепловоза Прокопьевского транспортного управления Сергею Синельникову вручена областная медаль «За веру и добро» — за активную гражданскую позицию, смелость, решительные действия и оказание помощи.

Сергей Синельников следовал на локомотиве по перегону и, увидев лежащего на снегу человека, остановил состав. Лежавший пенсионер оказался в полуобморочном состоянии. Машинист на руках донес его до локомотива, доставил до ближайшего переезда и вызвал «скорую помощь». Медики диагностировали у ветерана общее переохлаждение. По словам врачей, благодаря вовремя оказанной машинистом помощи удалось избежать необратимых последствий для жизни пострадавшего.

Сотрудники правоохранительных органов пояснили, что найденный на путях человек — житель поселка Ясная Поляна, об исчезновении которого заявили его родственники.

Аман Тулеев поздравил с юбилеем заводчелением, врача акушера-гинеколога областной больницы Веронику Власову.

Стаж ее работы в здравоохранении — 26 лет. Она врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, победитель областного конкурса «Лучший врач».

Ежегодно в гинекологическом отделении Кемеровской областной клинической больницы им. Беляева проводится около 3,5 тыс. оперативных вмешательств, большинство из них — повышенной сложности. Коллектив отделения под непосредственным руководством Вероники Власовой постоянно внедряет в лечебный процесс современные технологии и новейшие средства, что способствует повышению эффективности лечения больных, снижению травматичности хирургических операций, сокращению сроков пребывания больных в стационаре, полноценной медицинской и социальной реабилитации. Вероника Власова — автор и соавтор более 90 печатных работ.

За многолетний плодотворный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в оказание медицинской помощи населению Вероника Власова отмечена ценным подарком.

Боксер Денис Данильченко награжден медалью «Надежда Кузбасса» за достижение высоких результатов в спорте.

Аман Тулеев вручил областную награду юному спортсмену, Денису Данильченко — воспитаннику ДЮСШ №6 имени Манеева, кандидат в мастера спорта России. Является победителем первенства России и Европы по боксу. В сентябре 2016 года в Дублине (Ирландия) состоялся первенство мира по кикбоксингу среди юниоров, где Денис показал высочайший уровень технической подготовки и завоевал золотую медаль.

ПОМОЩЬ

Взаимовыручка — в действии

Более 20 тыс. семей получили поддержку в системе взаимопомощи, обмена и соцпроната за девять месяцев 2016 года.

Как сообщает областной департамент соцзащиты населения, 18585 семей получили через пункты взрослую и детскую одежду, обувь, постельное белье, бытовую химию, посуду, канцелярские принадлежности, игрушки. Еще 1001 семья обменяла купленные про запас вещи на необходимые в настоящее время, а 746 семей воспользовались услугами проката.

В целом в Кузбассе действуют 63 пункта взаимопомощи. В начале февраля 2016 года, когда губернатор Аман Тулеев призвал активнее развивать эту форму соцподдержки, их было 40. С тех пор более 12800 кузбассовцев принесли в такие пункты предметы первой необходимости, чтобы передать их тем, кому они нужны. Всего наши земляки передали 182033 вещи, приняли в дар 156180. С начала года мобильные бригады соцработников выезжали в отдаленные населенные пункты 1043 раза, чтобы передать необходимые вещи заявителям.

Пресс-служба АКО.

В КУРСЕ ДЕЛА

Хоббиты и предприниматели, или Поможет ли ЛПХ накормить город?



Вот так пасторально выглядят прелести личного подсобного хозяйства с городского дивана. Фото автора.

Личные подсобные хозяйства (ЛПХ) в нашей стране воспринимаются как резерв увеличения объемов качественных и экологических пищевых продуктов и как вариант самозанятости деревни. С городского дивана легко объяснить прелести «работы на земле» и плевать в сторону тех, «кто ленится хотя бы накормить себя и свою семью»...

На моей сельской улице корову в последний раз видели лет пятнадцать назад. Временами кто-то из соседей по тенной памяти заводит кур или кроликов. В одном дворе откармливают пару-тройку по-

росят, благо глава семьи работает водителем в городе и периодически привозит объедки из служебной столовой. Еще одна семья, тоже недавно переехавшая из города, охотило разводит кур всяких экзотических

пород. И наконец, мы, сбегавшие от городской суеты больше двух десятков лет назад, держим коз, кроликов, кур.

Наша улица — работающая, непьющая, с серьезным опытом домашнего животноводства, умеет считать свою пользу, город, который, кажется, готов сожрать и черта, — под боком. Но, несмотря на кризис, рост цен на продукты питания и призывы к продовольственной безопасности, наша улица не спешит заполнить пустые стайки блянием, кудахтаньем, гоготом, мычаньем и прочим щебетаньем. Почему? Ответы я пытался найти в

прошедшую пятницу на Металлоплощадке, где Кемеровский район праздновал День работника сельского хозяйства. Дом культуры, в котором происходило действо, торова-то удивлял гостей живностью от коз и перепелок до павлина и фазанов, медами, пирогами, копченостями, козьим йогуртом, перепелиным яйцом и прочими яствами. Многие пищевые и живые чудества были из личных подсобных хозяйств, представителям которых я и задавал свои «почему?» и «зачем?».

Лариса Козловская, многодетная мама, выпускница президентской программы подготовки управленческих кадров, Металлоплощадка. Год занимается козоводством, общее поголовье под шесть десятков, половина — дойные козы. Муж — предприниматель и соратник. В «козьем» выборе не разочаровалась, но, говорит, сильно устала. О рентабельности пока не думает, но гордится, что обеспечивает семью молочной, мясом, яйцами, огородиной, а покупает лишь сахар, муку да рыбу. Приглядывается, может ли козья ферма быть бизнесом

и есть ли смысл регистрировать фермерское хозяйство, потому что такое решение сразу повлечет массу трат и проблем. Ведь если развиваться, то нужны вложения, объемы и, как минимум, мини-цех по производству сыра, она такой видела во Франции во время стажировки по президентской программе шестнадцать лет назад. Мотивация: «Денег на этом бешеных не заработаешь, это такой колоссальный труд, при котором затраты не компенсируются. Но у меня еще советская «дебильная» позиция: надо, чтобы и другим было хорошо. Чтобы пробовали и понимали, что такое настоящее качество»... Азартна, амбициозна. На вопрос, почему не захотела развиваться постепенно, сразу начав со стада, смеется: «Была возможность, да и наверное, характер такой. Пока ты одну козу вырастишь, две, три — полжизни пройдет, когда работать-то?» Одной из проблем называет сбыт: «Привести можно что угодно, вырастить поросенка, утенка, даже павлина, но еще найди, кому это нужно»...

Елена Шарифулина, культурный работник из села Силино. Первое образование — агрономическое, отец был зоотехником. За лето вырастила и продала семь десятков бройлеров, цесарок, два десятка поросят. Болезненная тема — корма: год назад мешок комбикорма стоил 260-280 рублей, сейчас уже 380. С ужасом вспоминает, как вдруг начал гибнуть свиной молодняк, спас не ветеринар — интернет да «особая» молитва... Начала строительство дома и новых стоек, оптимистична: «Хочу расширяться. Коровочку, козочку — всё хочу!» Думает зарегистрировать фермерское хозяйство, без этого не получить грант на грузовую автомобиль, без которого реализация становится малоподъемной проблемой... Для Елены ЛПХ — не только дополнительный заработок, но и смена вида деятельности, а основную свою работу любит и бросать не собирается...

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Кемеровское ООО «СК-Сервис» должно в областной бюджет 13 млн 990 тыс. рублей.

Как сообщает областной штаб по мониторингу, фирма торгует автодетальями, узлами и принадлежностями. Руководитель предприятия Константин Шупило. Штаб продолжает работу в ежедневном режиме. Материалы по фактам выявленной задолженности передаются в правоохранительные органы. К неплательщикам будут приняты меры госреагирования, сообщила пресс-служба АКО.

ФОТОФАКТ



СУПЕРЛУНИЕ. В ночь на понедельник кузбассовцы могли наблюдать за необычным явлением, так называемым суперлунием. Оно происходит тогда, когда Луна находится в ближайшей к Земле точке своей орбиты, и это сопровождается еще и полнолунием. Тогда естественный спутник Земли выглядит больше обычных размеров и ярче. «Явление это хоть и не уникальное, тем не менее, достаточно редкое и красивое», — рассказала руководитель планетария КемГУ Татьяна Онгоро. — Повезло, что погода была ясная и Луну можно было рассмотреть во всей красе». Фото Федора Баранова.

АКЦИЯ

Поддержали дорожников

По распоряжению Амана Тулеева дорожники, убирающие автотрассы после снегопадов, бесплатно обеспечены чаем и сухим пайком.

В Кузбассе прошли самые сильные за 40 лет снегопады, и в последний третий октября выпало осадков на 90% больше деkadной нормы. Все аварийно-спасательные службы, в том числе и дорожники, работают круглосуточно в авральном режиме. Уборка снега не останавливается как в пределах населенных пунктов, так и на всех автодорогах региона.

В этой сложной метеостановке дорожники не позволяют стихии нарушить жизнеобеспечение Кузбасса, следят за бесперебойной работой общественного транспорта, своевременной доставкой социально значимых грузов: топлива, продуктов питания и др. «Мы решили чисто по-человечески поддержать до-

рожников, чтобы облегчить их сложную и напряженную работу, сделать ее более комфортной», — подчеркнул губернатор.

По решению Амана Тулеева водителям и механизаторам, работающим ночью на расчистке снежных заносов, вручают бесплатные термосы с горячим чаем. Кроме того, перед каждой ночной сменой дорожников обеспечивают контейнерами с бесплатным продовольственным пайком (бутерброды, хлебобулочные, кондитерские изделия и др.).

Такую поддержку от властей получили водители снегоуборочных машин, грейдеров и «КамАЗов» всего региона.

Вместе с продуктовым набором каждому специалисту вручается открытка от губернатора Амана Тулеева с благодарностью за отличную добросовестную работу в нелёгких условиях и самыми добрыми пожеланиями.

По решению губернатора Тулеева акция будет действовать весь период активной расчистки от снежных заносов. Пресс-служба АКО.



НОВОСТИ

НОВОСЕЛЬЕ



Фото Ярослава Беллева.

Прогнозы станут точнее

Новокузнецкая метеостанция переехала с территории аэропорта в черту города.

По словам пресс-секретаря кемеровского Гидрометцентра Натальи Полуэктовой, площадка в Новоильинском районе наиболее оптимальна для метеонаблюдений: «Станция в Спиченково, которая, кстати, была в аварийном состоянии, располагалась не в самом Новокузнецке, а на окраине, где немного другой микроклимат. Новое помещение находится непосредственно в городе. Причём - на возвышенности. Рядом нет ни зданий, ни предприятий, которые могли бы искажать данные приборов. Даже областной центр не может похвастаться таким идеальным расположением метеостанции!»

Новокузнецкие метеорологи снимают показания приборов каждые три часа, в том же режиме, что и их коллеги на остальных 20 метеостанциях Кузбасса. Сотни параметров в закодированном виде отправляются в Кемерово, Новосибирск и Москву. Там специалисты обрабатывают информацию и составляют прогнозы. Причём касаются они не только погоды. Данные, которые фиксирует новая станция, важны для самых разных отраслей промышленности и экономики. Например, анализ толщины и плотности снежного покрова учитывают при выборе места под высотное строительство. Температура почвы всегда интересуют дорожников. Так называемый гололёдный станок необходим для прогноза такого опасного явления, как обледенение линий электропередачи. Кроме этого, ведётся мониторинг радиоактивного загрязнения воздуха и наблюдение за кислотностью осадков. При возникновении неблагоприятных метеоситуаций, экологи рекомендуют предприятиям перейти в режим работы с ограничением выбросов в атмосферу. И, конечно, трудно переоценить данные, помогающие составить точный и своевременный прогноз о масштабах весеннего половодья.

Татьяна ЧЕРНЫШ.

ОБРАЗОВАНИЕ

Сначала ВПР, потом ЕГЭ

Завтра должны стать известны результаты Всероссийских проверочных работ по русскому языку, которые написали ученики вторых и пятых классов, в том числе и Кузбасса.

Второклассники выполнили контрольное списывание текста и несколько заданий 9 ноября, пятиклассники – 10-го. Результаты должны быть готовы к 16 ноября.

Как сообщается на сайте Рособрназдора, Всероссийские проверочные работы (ВПР) – это контрольные работы, проводимые по отдельным учебным предметам для оценки уровня подготовки школьников с учетом требований Федерального государственного образовательного стандарта.

К слову, в апреле и мае 2017 года ВПР по определенным дисциплинам пройдут для учеников 4-х, 5-х и 11-х классов. Единое для всей страны расписание уже утверждено.

Что же касается однадцатиклассников, то они будут писать работы по физике, химии, биологии, географии, истории.

Расчет на то, что проведение контрольных, проверяющих знания по предметам, не входящим в список обязательных итоговых экзаменов, позволит вести борьбу с нагасившимся на ЕГЭ. А к тому же будет помогать педагогам, чиновникам и аналитикам в понимании слабых и сильных сторон в образовании.

Между тем, по сообщению областного департамента науки, апробация Всероссийских проверочных работ по русскому языку, математике и окружающему миру для учащихся 4-х классов прошла в мае 2016 года в 73 регионах страны. В ней приняли участие 27 876 кузбасских школьников.

Ирина ЖУКОВА.

МЕДИЦИНА

Операция у кровати новорожденного

В детскую городскую клиническую больницу №5 Кемерово поступило уникальное видеондоскопическое оборудование. Оно позволяет проводить хирургические вмешательства у новорожденных прямо в отделении, не транспортируя их в оперблок.

Эндоскопические операции существенно уменьшают саму хирургическую травму и гораздо легче переносятся пациентами. А кроме того, приносит ощутимый экономический эффект, сокращая сроки реабилитации больных и время их пребывания на койке. За последние годы спектр и объем таких операций, выполняемых в ДГКБ №5, увеличился в 4,5 раза. Оперблок больницы оснащен пятью видеондоскопическими стойками, то есть каждое хирургическое отделение обеспечено «своей». Это соответствует мировым стандартам и сокращает очередность на высокотехнологичную помощь.

Преимущество нового оборудования в том, что его видекамера передает изображение в HD-качестве. Четкая визуализация облегчает работу хирурга, позволяя проводить сложные реконструктивные операции на пищеводе, легких, диафрагме и даже головном мозге, в том числе у новорожденных. При этом они могут оперировать в отделении, не транспортируя пациентов в оперблок.

Вера НОВИКОВА.

ПОГОДА

	15 ноября	16	17
Кемерово	-18 - -20 -23 - -25	-21 - -23 -27 - -29	-23 - -25 -28 - -30
Новокузнецк	-16 - -18 -24 - -26	-22 - -24 -28 - -30	-23 - -25 -28 - -30

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как журналисты прошли огонь и воду

Пожарно-тактическое учение для работников СМИ прошло на базе ГТРК «Кузбасс»

Одно дело – сообщать о подобных учениях или даже о реальных пожарах, и совсем другое – самим окупиться в атмосферу чрезвычайной ситуации! Из окон второго этажа валит сильный дым... Воют сирены, прибывают пожарные расчеты, начинается эвакуация людей по веревочной и автолестницам...

По легенде учения, короткое замыкание электропроводки стало причиной возгорания. Администрация объекта оповестила службы экстренного реагирования и приступила к эвакуации посетителей и работников телерадиокомпании.

«Это не первые учения ГТРК «Кузбасс», – поясняет директор телерадиокомпании Андрей Андреев. – Но обычно мы отрабатываем так, что директор и заместители находятся на рабочих местах и руководят операцией. В этот раз условия усложнили: и директор, и заместители тоже попали в «зону поражения». Как сработает вся система? Насколько она отлажена? По итогам убедимся, всё ли у нас хорошо, или есть над чем поработать. Я проследил, чтобы все покинули свои места, и эвакуировался по лестнице. Думал, будет страшнее, потому что я вообще побаиваюсь высоты, но пошел специально, чтобы себя проверить».

Кстати, идея пригласить журналистов на учения родилась после прямого эфира с начальником ГУ МЧС России по Кемеровской области Александром Мамоновым в пресс-центре ГТРК «Кузбасс».

«Самое главное – научить людей пользоваться огнетушителями, потому что сегодня они есть в каждом офисе, в каждой машине. И очень важно уметь воспользоваться огнетушителем в нужный момент. Второе, мы отработали эвакуацию людей в случае пожара.



Всё было произведено быстро, организованно, пожарные подразделения также приехали своевременно, – констатировал заместитель начальника ГУ МЧС по Кемеровской области Владимир Тихомиров. – Также продемонстрировали сплеттехнику и оборудование пожарных. Участвовала автоцистерна, автомобиль первой помощи «Натиск», аварийно-спасательный, автомобиль базы га-

зодымозащитной службы и робот, способный не только тушить пожары в опасных местах, но и искать людей в задымленных помещениях. Применялась также беспилотная авиация».

У пожарных есть поговорка: хороший пожар – тот, который можно потушить стаканом воды. А если нельзя, подобные учения помогут научиться как-то выходить из чрезвычайных ситуаций без потерь.

Юлия МАТЮЩЕНКО.



Фото Сергея Гавриленко.

В КУРСЕ ДЕЛА

Хоббиты и предприниматели

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТ.

Александр Самсонов, мой приятель, сотрудник газпромвской «внушки», металлплощадка. Рукастый и хозяйственный мужик. Декоративной птицей «болел» многие годы, а в перепелкам пристрастился после того, как с помощью их их избавил дочь от псевдотуберкулеза. Ежедневно получает на своей перепелиной ферме 200-250 яиц, которые при себестоимости в 2,5 рубля продает по трешке. Кроме того торгует перепелиными тушками и молотком. В месяц расходует на корма около 15 тысяч рублей, примерно столько же – чистая прибыль. Радует: перепелки покрывают расходы на других, некоммерческих представителей его ЛПХ – попугаев, амадинов, кур-эзотов и собак. Уверен, что птица полезна для здоровья не только гастрономически, ведь, ухаживая за нею, в день Саня нахаживает более десяти тысяч шагов, это около семи километров. Своих птиц считает наработкой на пенсию: они не только дадут дополнительную копейку, но и не позволят тупо сидеть на диване... Когда покупатели ворчат: «А что так дорого?» – советует завести полдюжины перепелок и прямо в городской квартире получать ценнейший продукт, восстанавливающий белковый баланс, за дешево. Японцы вообще считают, что если в квартире держать перепелок, они принесут счастье. Но в городах Кузбасса ни за перепелками, ни за счастьем очереди пока нет...

Вот такие вполне оптимистические истории, которые мало отношения имеют и к нашей улице, и, как мне кажется, к будущему ЛПХ. Лично я владельцев личных подсобных хозяйств дело на предпринимателей и хоббитов. Первые стараются создать экономически успешную модель хозяйства, результаты которой достаточны для финансовой независимости семьи, стремятся развиваться, умеют находить на то средства и обучать. Таковых очень немного. Вторые, я в их числе, происходят не из «Властелина колец», а от слова хоббит. Конечно, экономика наших увлечений важна и для нас, но лидируют все-таки иные приоритеты. Хоббиты не страдают, чистят у коз или вскапывая цветники, мирятся с неудачами и физической усталостью, с удовольствием переключаются с основной работы на свое хобби. Хоббиты радуются процессу, предприниматели ориентируются на результат.

Конечно, идеально, когда хобби становится бизнесом, но для хоб-



А знаете ли вы вкус настоящего козьего молока? Фото автора.

битов, в отличие от предпринимателей, бизнес не самоцель. Александр Самсонов, естественно, хоббит, Лариса Козловская – предприниматель, Елена Шарифулина – нечто гибридное.

Есть и третья категория владельцев ЛПХ, которые выращивают мясо и молоко вынужденно, не имея выбора и не умея заработать иным способом. Обычно это унылые и малоперспективное занятие, которое бросают при малейшей возможности. В советские времена «работа во вторую смену» мотивировалась к примеру, за мясо кроликов можно было получить дефицитнейший топилок, а то и «Запорожец»; комбинат и помощь специалистов были централизованными; кормов с совхозных ферм хватало на поддержание, а машина зерна в оборучочной столба бутылку водки. Сейчас за любую мелочь приходится платить, все организационно-снабженческо-сбытовые вопросы решать самому, не видя перспектив, не понимая тен-

денций. Да и вообще – трудно это, искать свою нишу в рынке, принимать решения, отвечать за неудачи и рисковать...

Так что по поводу личных подсобных хозяйств лично у меня особого оптимизма нет. Дело не в «лежачности», а в выгоде, предсказуемости и доступности такого времяпрепровождения. Да, хоббиты так и будут искать гармонию и кормить детей и внуков домашней продукцией, редкие излишки ее продавая турманам. Предприниматели будут тяготеть к промышленному производству недорогих продуктов питания, самые успешные из них станут фермерами или бизнесменами. Для остальных – большинства, как и для моих соседей, – деревня останется местом жительства, но на заработки они поедут в город. Повезет – поставят на своих участках мангалы. Не повезет – распадётся одуванчик да чертополох, а стайки со временем развалятся сами...

Игорь АЛЕХИН.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Даже если не работал, взносы заплати!

Зарегистрировала летом 2016 года ИП, но работать до сих пор не начала, подготовительный период затянулся. Должна ли я буду по итогам 2016 года платить страховые взносы в различные фонды: пенсионный, обязательного медицинского страхования, фонд соцстраха?

Ольга С., г. Новокузнецк.

Вот что пояснил заместитель управляющего отделением ПФР по Кемеровской области Тарас Башкиров:

«Предпринимательская деятельность носит рискованный характер, и доход от нее не является постоянным и гарантированным. Поэтому законодатель установил, что обязанность уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд России и в фонд ОМС для индивидуальных предпринимателей не зависит от наличия или отсутствия деятельности и доходов. Эта норма прописана в п. 2 ч. 1 ст. 5 Закона №212-ФЗ от 24.07.2009 года «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

Уплата страховых взносов в ПФР и ФФОМС производится с момента приобретения гражданином статуса индивидуального предпринимателя и до исключения его из ЕГРИП (Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей) в связи с прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Если бы ИП был зарегистрирован с 1.01.2016, следовало бы не позднее 31.12.2016 г. уплатить 19356 руб. 48 коп. в Пенсионный фонд и 3796 руб. 85 коп. на обязательное медицинское страхование.

Но так как ИП был зарегистрирован позже, сумма страховых взносов будет рассчитываться начиная с фактического дня регистрации. Информацию о конкретном размере страховых взносов можно получить на сайте Пенсионного фонда (<http://www.pfrf.ru>), в разделе

«Страхователям», «Самозанятому населению», «Порядок уплаты страховых взносов». Также можно подключиться к сервису «Кабинета плательщика».

Важно понимать, что ни инвалиды, ни пенсионеры, зарегистрированные ИП, льгот по уплате взносов в ПФР и ФФОМС не имеют. Исключение сделано только для женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет. При условии представления подтверждающих документов они от уплаты освобождаются.

Заместитель управляющего Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Марины Мочалова добавила к этому, что порядок уплаты страховых взносов в ФСС несколько иной. Индивидуальный предприниматель, не применяющий наемный труд, вообще не обязан регистрироваться в качестве страхователя в Фонде социального страхования и платить взносы за себя.

Обязанность зарегистрироваться и приступить к уплате страховых взносов возникает у индивидуального предпринимателя в случае найма работников. Срок регистрации – не позднее 30 календарных дней со дня заключения первого трудового договора. Страховые взносы начисляются на выплаты, произведенные в пользу работников, по тарифам, которые установлены законодательством об обязательном социальном страховании.

Уплачивать страховые взносы за себя, приобретая таким образом право на получение страховых выплат в случае временной нетрудоспособности и в связи с материнством, индивидуальный предприниматель может, вступив в добровольное социальное страхование. Уплачивать страховые взносы за себя, приобретая таким образом право на получение страховых выплат в случае временной нетрудоспособности и в связи с материнством, индивидуальный предприниматель может, вступив в добровольное социальное страхование.

Дополнительная информация на сайте <http://fss.ru>. Подготовила Валентина АКИМОВА.

НОВОСТИ

ЖИВАЯ ПРИРОДА



Неясить отпускают на волю. Фото Михаила Чеканова.

Лечить так летать!

В связи с большими снегопадами и наступлением холодов в центре реабилитации диких птиц «Крылья», что действует при госзаповеднике «Кузнецкий Алау» в Междуреченске, появляются новые обитатели.

Жители Мысков принесли сюда еще одну длиннохвостую неясыть. Сова лежала на снегу и не двигалась. Специалисты заповедника осмотрели птицу и пришли к выводу, что она сильно истощена на фоне недостатка кормовой базы.

Кстати, в тот же день была выпущена на волю уже прошедшая курс реабилитации длиннохвостая неясытка, которую нашли на крытом рынке Междуреченска в начале ноября. Птица забила в угол здания и при приближении людей вела себя агрессивно.

Как сообщил Алексей Самуленко, центр не существовал бы без финансовой помощи благотворительного фонда «Красивые дети в красном мире».

Оксана ПАНАРИНА.

СЕЗОН Пониженная еловая заинтересованность

В Кузбассе начались «елочные» торги.

На аукцион выставлен 41 участок в Ижморском, Кемеровском, Кузнецком, Междуреченском, Новокузнецком, Таштагольском и Яйском лесничествах.

«В Лесном плане Кемеровской области определено, что в наших лесах можно ежегодно заготавливать для новогодних праздников 67 тысяч хвойных деревьев...»

По словам Липатова, в Кузбассе наблюдается тенденция снижения объемов заготовки новогодних елок. Если в 2010 году было заготовлено около 40 тысяч, то в 2015-м – 27 тысяч.

КУЛЬТУРА Лучших народных поддержали рублём

В областной столице завершился II Международный конкурс исполнителей на народных инструментах имени Михаила Матренина.

С 5 по 11 ноября в Кемерове члены жюри – представители ведущих российских консерваторий и академий – прослушали 31 музыканта со всей страны и ближнего зарубежья.

Среди лауреатов есть и уроженцы Кузбасса. Так, П место в номинации «Домра» заняла Анастасия Захарова – выпускница Новокузнецкого колледжа искусства, ныне – студентка РАМ имени Гнесиных.

Ксения ГОРДИЧУК.

...И НАКАЗАНИЕ

За «колючкой» — В ОЖИДАНИИ

Очередное заседание областной комиссии по помилованию её председатель Сергей Моисеенко как всегда начал со статистики. На этот раз ходатайства о помиловании поступили от 24 осужденных. Среди них пять женщин

Незапоздалое раскаяние

Только каждый второй из этих двух дюжин до ареста работал. И каждый второй воспитывался в неполной семье, то есть был «безотцовщиной».

— На каждом свидании и в каждом телефонном разговоре сынок спрашивает, когда же я наконец вернусь домой.

Это бы желание – да на воле. Но там мужчина забывает о сыне. Сейчас раскаивается. После освобождения обещает круто изменить свою жизнь в лучшую сторону.

— А вы, Александр Юрьевич, что-то хотите нам сказать? – спрашивает председатель комиссии ещё у одного осужденного. Тот холост. Дома его ждут мать, сестра и брат.

— Я искренне раскаиваюсь, что не сдержался, избил человека, нанёс ему и физическую, и моральную травму, — вздохнул, но не опустил глаз, говорит Александр.

— Второго человека, за помилование которого тоже проголосовало большинство, зовут Александр Ильич. Пенсионер. Раннее не судим.

— Здесь, в колонии, меня совсем не тянет к спайсам, — ещё одно признание Олега. А что будет потом?

— Нас было пятеро в компании, — откровенно рассказывает Олег. — И все пятеро, как и я, сидят. А жизнь — то идёт.

— Наказание Олег отбывает в колонии №43. Там же и проходило заседание комиссии по помилованию. А всего в этой зоне строгого режима 936 осужденных.

— Как вы попали в колонии? — спрашивает Ольга. — Как вы попали в тюрьму? — спрашивает Игорь Анатольевич.

Почему не помиловали?

С делами тех, кто подаёт ходатайства, члены комиссии знакомятся заранее. Так вот, после прочтения дела Игоря Б. (1965 года рождения) этот участник криминальной драмы представлялся здоровенным, урюмым, озлобленным на всех и вся.

Закон О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере земельных отношений»

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 19 октября 2016 года

Статья 1. Внести в Закон Кемеровской области от 29.12.2015 №135-03 «О регулировании отдельных вопросов в сфере земельных отношений» (Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области, 2015, 29 декабря) следующие изменения:

На основании подпункта 14 пункта 2 статьи 396 Земельного кодекса Российской Федерации право на первоочередное приобретение земельных участков в аренду без проведения торгов имеют:

Получил Б. за свою нечеловеческую жестокость, 25 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Отбывтый срок наказания – 17 лет. А если приплюсовать четыре прежние судимости, то получается, что за «колючкой» он уже 30 лет.

— Как вам смена сезонов и лет? – спрашивает убийцу. — Тяжелово! — ответил, опустив глаза.

— Тяжелово! — ответил, опустив глаза. У него есть сестра на воле. Она звонит брату, отправляет посылки.

— Да, идёт. Скоро и эту осень сменит зима. Зимой 2018 года – конец срока наказания Олега. Последнего ли?!

— Здесь, в колонии, меня совсем не тянет к спайсам, — ещё одно признание Олега. А что будет потом?

— Нас было пятеро в компании, — откровенно рассказывает Олег. — И все пятеро, как и я, сидят. А жизнь — то идёт.

— Здесь, в колонии, меня совсем не тянет к спайсам, — ещё одно признание Олега. А что будет потом?

— Нас было пятеро в компании, — откровенно рассказывает Олег. — И все пятеро, как и я, сидят. А жизнь — то идёт.

— Здесь, в колонии, меня совсем не тянет к спайсам, — ещё одно признание Олега. А что будет потом?

— Нас было пятеро в компании, — откровенно рассказывает Олег. — И все пятеро, как и я, сидят. А жизнь — то идёт.

Почему не помиловали?

С делами тех, кто подаёт ходатайства, члены комиссии знакомятся заранее. Так вот, после прочтения дела Игоря Б. (1965 года рождения) этот участник криминальной драмы представлялся здоровенным, урюмым, озлобленным на всех и вся.

Закон О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере земельных отношений»

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 19 октября 2016 года

Статья 1. Внести в Закон Кемеровской области от 29.12.2015 №135-03 «О регулировании отдельных вопросов в сфере земельных отношений» (Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области, 2015, 29 декабря) следующие изменения:

На основании подпункта 14 пункта 2 статьи 396 Земельного кодекса Российской Федерации право на первоочередное приобретение земельных участков в аренду без проведения торгов имеют:

ветераны Великой Отечественной войны; ветераны боевых действий; члены семей военнослужащих, погибших (умерших, пропавших без вести) при исполнении обязанностей военной службы.

ветераны Великой Отечественной войны; ветераны боевых действий; члены семей военнослужащих, погибших (умерших, пропавших без вести) при исполнении обязанностей военной службы.

граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата сотрудников в результате реформирования системы органов внутренних дел Российской Федерации

граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата сотрудников в результате реформирования системы органов внутренних дел Российской Федерации

граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата сотрудников в результате реформирования системы органов внутренних дел Российской Федерации

граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата сотрудников в результате реформирования системы органов внутренних дел Российской Федерации

граждане, уволенные в связи с сокращением численности или штата сотрудников в результате реформирования системы органов внутренних дел Российской Федерации

К сведению депутатов и избирателей!

17 ноября 2016 года в 10.00 по адресу: Советский проспект, 58 (большой зал), состоится сорок восьмая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области, на которой будут рассмотрены вопросы:

- о проекте закона Кемеровской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и другие вопросы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дугиной Валерией Владимировной, действующей на основании квалификационного аттестата №42-16-509 от 18 апреля 2016г.,

525209, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зеленая поляна, д. 5. Контактный телефон 8-923-515-44-07, e-mail: leradugina@yandex.ru,

подготовлен проект межевания земельного участка, с соответствием к которому из земельного участка с кадастровым номером 42:06:0000000:735, расположенного на землях бывшего колхоза «Им. 1 Мая», Ленинск-Кузнецкого района, Кемеровской области, выделяется земельный участок, принадлежащий Шайхутдиновой Галине Исламгалеевне, в счет доли в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок общей долевой собственности с кадастровым номером 42:06:0000000:735.

Местоположение выделяемого земельного участка, площадью 111000 кв. м: Кемеровская об-

ласть, Ленинск-Кузнецкий район, земли бывшего колхоза «Им. 1 Мая» (вдоль ж/д на Новосибирск, в 140 м западнее н.п. Школьный; в лугах вдоль р. Иня, в 1,4 км восточнее н.п. Школьный).

Заказчиком кадастровых работ являются: Шайхутдинова Галина Исламгалеевна, проживающая по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Драченино, ул. Весенняя, 1. Тел. 8-908-957-01-28.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Спасстация, 15, оф. 201.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц по проекту межевания границ земельных участков относительно размера и местоположения выделяемого участка в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652509, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зеленая поляна, д. 5, e-mail: leradugina@yandex.ru

АО «СУЭК-КУЗБАСС» реализует недвижимое имущество в г. Ленинск-Кузнецкий и г. Киселевске

Table with 6 columns: № п/п, Наименование объекта, Инвентарный номер, Местонахождение, Год выкупа, Стартовая цена, руб. в НДС. Rows 1, 2, 3.

Форма продаж: прием заявлений с предложениями о цене покупки в письменном виде. Приоритетной признается заявка с максимальной предложенной ценой от покупателя, который соответствует всем требованиям продавца.

В рамках Дня правовой помощи детям 18.11.2016 проводится День открытых дверей адвокатов

Своя квартира, счёт в банке, поступление в вуз на льготных условиях – всё это было предоставлено Олегу, чтобы он начал самостоятельную взрослую жизнь не с нуля.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ООО «Газпром газораспределение Томск»

Сообщаем об изменении размера ежемесячной абонентской платы по договору на услуги по техническому обслуживанию внутриквартирного газового оборудования:

Открыта подписка на газеты и журналы на 1-е полугодие 2017 г.

Table with 4 columns: Subscription code, Frequency, Price. Rows for codes 51901, 12205, 31023, 12204.

Подписка на газеты и журналы оформляется в почтовых отделениях на любой адрес Кемеровской области.

Подписку можно оформить по вашему адресу, «до востребования», «до двери квартиры», «до рабочего кабинета».

О фактах отказа срочно сообщайте по телефону начальнику почтамта или по тел. 58-34-00 (Кемерово).

Организатор торгов по продаже имущества - ОАО «Штахтуправление «Анжерское» (ИНН 4246003873) сообщает, что торги по продаже имущества посредством публичного предложения по лотам: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 19, 20, 22, 23, 24, 25 (публикация о проведении торгов в газете «Коммерсантъ» №122 от 09.07.16г.)

Advertisement for advertising services in the newspaper 'Kuzbass'. Includes phone number 35-38-14.

Губернатор Кемеровской области А.М. Тулеев.

г. Кемерово 8 ноября 2016 года № 84-03

СПРИНТ-НОВОСТИ

ХОККЕЙ С ШАЙБЫ

Сегодня новокузнецкий «Металлург» встретит во Владивостоке с «Адмиралом» начнёт трёхматчевое турне в чемпионате Континентальной хоккейной лиги.

А в ходе домашней сессии «сталеваары» одолели по буллитам клуб «Сочи» (1:0), проиграли московскому «Спартаку» (0:3) и нижегородскому «Торпедо» (2:4). В соперничестве с «автозаводцами» голевой почин в сезоне сделал новобранец «Металлурга» Андрей Таратухин, а за 47 секунд до окончания основного времени окончательный счёт установил лучший снайпер новокузнецкого Евгений Соловьёв.

Коллектив главного тренера Сергея Бердникова провёл в «регулярке» 30 матчей и набрал 17 очков (разница заброшенных и пропущенных шайб: 47-100), замыкает сводную таблицу КХЛ.

Из Владивостока сибиряки отправятся в Китай, где послезавтра сойдётся с клубом «Хуньлунь Ред Стар» (Пенин), а 19 ноября завершат турне поединком с хабаровским «Амуром».

Кузбасские болельщики увидят «Металлург» дома 22 ноября в матче с нижегородским «Нефтехимиком», который после отставки бывшего рулевого новокузнецкого Николая Соловьёва возглавил Андрей Назаров.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Кемеровский «Кузбасс-2000» выиграл на своём льду турнир по призы Федерации хоккея с мячом России с участием девяти команд юношей 2000-2001 годов рождения.

В решающем матче подопечные тренера-преподавателя Владимира Киткова взяли верх над сверстниками из новосибирского «Сибсельмаша» — 4:1. У кемеровчан дубль сделал Илья Бондин, признанный лучшим игроком соревнований, по одному мячу забили Артём Азаров и Игорь Котляренко.

Минувший турнир — первый для наставника «Кузбасса-2000» в роли главного тренера юношеской сборной страны (игроки не старше 17 лет). Владимир Владимирович и его помощники Роман Юнусов (Красноярск) и Алексей Китков оценили уровень подготовки кандидатов в отечественную друнину в соревновательной обстановке.

Тройку призеров дополнил красноярский «Енисей-2000», одолевший в «утешительном» финале «Сборную-2000» — 3:1. В составе проигравших выступили потенциальные «сборники» из команд, не участвовавших в турнире, а также хоккеисты второго состава «Кузбасса-2000».

Андрей ТАРКОВ.

ВОЛЕЙБОЛ

Шестёрка стартует и ставит точку

Кемеровский клуб провёл победный матч без замен

В восьмом туре мужского чемпионата России кемеровский «Кузбасс» переиграл на своей площадке «Урал» из Уфы — 3:0 (25:17, 25:20, 25:13) и по-прежнему занимает третье место в таблице суперлиги.

Один из самых восточных клубов элитного дивизиона (восточнее только красноярский «Енисей») одержал третью подряд домашнюю победу. Причем кемеровчане провели игру одним составом, не заменяя волейболистов стартовой шестёрки.

Все три партии за кемеровчан выступали Антон Карпухов, набравший в итоге 16 очков, Виктор Полетаев (13), Сергей Никитин (11), Николай Апаликов (6), Павел Панков (5), Михаил Шербаков (4) и финский либеро Лаури Керминен. В углу зала, в квадрате для запасных, «болели» за партнёров немецкий легионер Себастьян Шварц и шесть россиян, в том числе экс-капитан национальной сборной Сергей Макаров.

Полетаев остался на первой строчке в списке бомбардиров суперлиги, заработав в восьми матчах 177 баллов — на 20 и 21 больше, чем у Александра Чевфанова («Газпром-Югра», Сургут) и Никиты Алексеева («Нова», Новокуйбышевск) соответственно. На четвертой позиции — Максим Михайлов (150) из казанского «Зенита», бывший одноклубник новобранца кемеровчан.

У нас сегодня всё получилось. Многие атаки соперников «смягчили» на блоке, а затем хорошо организовали собственную доигровку. Понравилось, что во второй партии, когда «Урал» уступал всего одно очко, команда проявила волю к победе. Но сезон продолжается и не стоит расслабляться, — резюмировал главный тренер «Кузбасса» и сборной Финляндии Туомас Саммелвуо.

Вадим АНТОНОВ.



Связующий «Кузбасса» Павел Панков (№1) не только «награждает» партнёров точными передачами, но и сам результативно атакует, заработав в сезоне уже 33 очка; 14 из них — благодаря подачам «навылет». Фото Владимира Ключева.

ТАБЛО

Чемпионат России среди мужских клубов

Суперлига. 8-й тур. 12 ноября
«Кузбасс» (Кемерово) — «Урал» (Уфа) — 3:0. «Фанел» (Новый Уренгой) — «Зенит» (Казань) — 0:3. «Локомотив» (Новосибирск) — «Югра-Самотлор» (Ниневартовск) — 3:1. «Динамо» (Москва) — «Нефтяник» (Оренбург) — 3:0. «Белогорье» (Белгород) — «Газпром-Югра» (Сургут) — 3:0. «Нова» (Новокуйбышевск) — «Енисей» (Красноярск) — 3:0. «Динамо-ЛО» (Ленинградская обл.) — «Динамо» (Краснодар) — 3:1.
Положение команд: 1. «Зенит» — 23 очка (разница выигранных и проигранных партий: 24-4). 2. «Локомотив» — 19 (21-10). 3. **«Кузбасс» — 18 (19-10)**. 4. «Динамо» (Москва) — 17 (19-10). 5. «Белогорье» — 16 (20-13). 6. «Фанел» — 14 (18-14). 7. «Югра-Самотлор» — 12 (17-16). 8. «Газпром-Югра» — 11 (15-17). 9. «Нова» — 10 (14-16). 10. «Урал» — 10 (13-19). 11. «Динамо-ЛО» — 6* (10-21). 12. «Енисей» — 7 (13-22). 13. «Нефтяник» — 4 (8-21). 14. «Динамо» (Краснодар) — 1 (6-24).
 *«Динамо-ЛО» опережает «Енисей» по количеству побед.

НОВОЕ ДЕЛО

Гаджетные налетчики

Полицейские Новокузнецка разыскивают преступников, напавших на магазин по продаже мобильных телефонов в Центральном районе города

Трое неизвестных в масках ворвались в магазин около семи часов вечера. Угрожая продавцам палкой и предметом, очень похожим на пистолет, они разбили витрину и, похитив 19 дорогостоящих мобильных телефонов, скрылись. Все произошло очень быстро и заняло не более двух минут. Сумма причиненного ущерба составила около 300 тысяч рублей.

КОММЕНТАРИЙ

ЕВГЕНИЙ ИЛЬЯСОВ, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полковник внутренней службы:

— По факту разбоя следователем отдела полиции «Центральный» управления МВД России по городу Новокузнецку возбуждено уголовное дело. В настоящее время сотрудники полиции про-

водят комплекс оперативных-разыскных мероприятий, направленных на установление личности налетчиков и их задержание. Видеозапись, на которой запечатлено нападение, изъята и приобщена к материалам расследования уголовного дела, эксперты-криминалисты уже приступили к ее изучению. В рамках расследования уголовного дела следователем назначены фоноскопическая и лингвистическая экспертизы.

Полиция просит всех, кто обладает информацией о злоумышленниках, сообщить об этом по телефону дежурной части отдела полиции «Центральный» управления МВД России по г. Новокузнецку: (8-3843) 45-94-24, 8-961-717-89-70 или просто по телефону 02. Анонимность гарантируется.

Подготовил
 Всеволод ВЛАДИМИРОВ.



Камеры видеонаблюдения отчетливо запечатлели все детали нападения на магазин. Эти кадры приобщены к материалам уголовного дела и должны помочь найти преступников, каждому из которых в качестве наказания грозит до десяти лет лишения свободы.

ВЕСТИ С МЕСТ

Легко ли быть музой Достоевского?

В Новокузнецком литературно-мемориальном музее Ф. М. Достоевского отметили 195 лет со дня рождения классика

Театрализованное представление проходило в форме кастинга на роль супруги писателя. Сотрудники музея читали отрывки из писем Марии Дмитриевны Исаевой и Анны Григорьевны Сниткиной — первой и второй жен Достоевского. Каждая претендентка представляла узнаваемый образ, в том числе и современных барышень. На роль супруги литературного классика пробовалась скромная девушка, уверенная бизнесвумен, расчётливая красавица. Впервые почувствовать в этом действии предложили и зрителям.

Старший научный сотрудник литературного музея Ирина Мурзина не скрывает, что такой интерактивный подход сначала вызывал опасения: «Материал, который предлагали прочесть зрителям, достаточно серьёзный. Требуется определённый артистизм. Мы немного боялись, что люди не рискнут присоединиться к нашему спектаклю. Но зрители с удовольствием поддержали импровизацию! Многие показали не-



Фото Ярослава Белыева.

заурядные актёрские способности. И что самое приятное — мы услышали, как старшеклассники, выходя из музея, спорили, кто же из участниц кастинга больше подходит на роль жены Достоевского. На самом деле, это вопрос открытый. В финале спектакля мы задавали зрителям другой вопрос: легко ли быть женой гения? И ответ на него, если и существует, то очень неоднозначный».

Всего в день рождения гения русской литературы новокузнецкие музейщики провели восемь театрализованных экскурсий, в том числе и для иногородних посетителей. По мнению специалистов, такие попытки перевоплощения в персонажей Достоевского, в его близких и даже в него самого — лучший способ понять личность великого писателя и его творчество.

Татьяна ЧЕРНЫШ.

ПАО «Ростелеком» реализует объекты недвижимости:

- Здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общая площадь 2 200,6 кв.м, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, Центральный район, пр. Советский, д. 38.
- Нежилое помещение, площадью 51,2 кв. м, по адресу: Кемеровская область, Топкинский район, с. Усть-Сосново, ул. Школьная, д. 4, пом. 2.
- Встроенное помещение, площадью 39,1 кв. м, по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Советская, 103и.
- Административное здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь 271,5 кв. м, по адресу: Кемеровская область, г. Анжеро-Судженск, ул. Куйбышева, 92.
- Имущественный комплекс, общей площадью 2639,2 кв. м, по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Кузнецкий район, ул. Достоевского, №41а.

Контактные телефоны:
 сот. 8-913-434-00-19,
 раб. 75-54-88, 34-83-31.

Барредо Авакаль Карлос
(Александр Константинович)

На 86-м году жизни ушел от нас крупный организатор и руководитель предприятий открытой угледобычи в Кузбассе Барредо Авакаль Карлос (Александр Константинович).



А. К. Барредо родился 18 декабря 1930 года в Испании, в городе Градо. Его отец был коммунистом, командиром дивизии Испанской республики, в 1940 году расстрелян франкистами. В 1936 году Авакаль Карлос Барредо с другими испанскими беженцами, родители которых вступили в битву с фашизмом, был вывезен в СССР, воспитывался в детском доме в Подмошье.

В 1954 году окончил Московский горный институт. При распределении был направлен в Кузбасс. Трудовую деятельность начал в 1954 году помощником начальника участка №4 на разрезе имени В. В. Вахрушева в Киселевске, затем в течение пяти лет работал главным инженером разреза «Киселевский».

С 1962-го по 1964 год работал на Кубе. Вернувшись в СССР, вновь приступил к работе в Кузбассе. С 1964-го по 1966 год он — главный инженер угольного разреза «Томусинский — 7-8» в Междуреченске. Широкую известность горный инженер Барредо обрел после приезда в поселок Кедровский, где возглавил одноименный угольный разрез.

Разрез «Кедровский» — главная и самая памятная страница в трудовой биографии Александра Константиновича. Этот разрез он возглавлял в течение 18 лет и перевёл его в число крупнейших разрезов Кузбасса. За высокие производственные показатели «Кедровский» был награждён орденом Трудового Красного Знамени. Реконструкция разреза позволила резко поднять добычу угля, оснастить предприятие высокопроизводительной техникой, применить новые технологии вскрышных работ, освоить новые производства. И, что не менее важно, решить массу социально-бытовых проблем, сделать жизнь людей комфортней и интересней.

В 1983 году Александр Константинович был переведен в аппарат производственного объединения, занимался вопросами охраны труда и природы, внешнеэкономической деятельностью. А в 1985-м был назначен генеральным директором производственного объединения «Востсибуголь», занимался угольной промышленностью Иркутской и Читинской областей, Бурятской автономной республики.

В 1989-м Александр Константинович был командирован на три года в Мозамбик — консультировать по горным работам правительственного министра. Однако контрактные сроки пребывания в Мозамбике пришлось нарушить из-за внутриполитической обстановки.

Уйдя на заслуженный отдых, Барредо вернулся в Кемерово. За выдающиеся производственные достижения А. К. Барредо был удостоен высшей награды СССР — ордена Ленина. Его деятельность также отмечена орденами Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, двумя орденами «Знак Почета», медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» I степени. А. К. Барредо — полный кавалер знака «Шахтерская слава», кавалер золотого знака «Шахтерская доблесть», Почётный гражданин Кемеровской области.

Глубоко скорбим в связи с кончиной выдающегося горняка, настоящего государственника, державника, прекрасного человека. Выражаем искренние соболезнования его родным и близким.

А. Г. Тулеев, А. В. Смирнов, И. В. Колесников, О. В. Маршалков, А. В. Данильченко, Е. С. Бухман, Е. А. Жидкова, А. А. Зеленин, А. В. Иванов, Е. Б. Кутылькин, А. А. Лазарев, И. Ю. Малахов, Е. А. Пахомова, А. С. Сергеев, Е. В. Хлебунов, В. К. Цой, В. Н. Чернов, Д. А. Шамгунов, И. В. Середюк, Н. Н. Сенчуков, Н. Н. Маньшин.

В г. Кемерово скоропостижно скончался СИМАНОВСКИЙ

Сергей Нахимович

Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации. Он ушёл из жизни 10 ноября 2016 года. Сергею Нахимовичу было 63 года. 41 год из них он посвятил предприятию «ИмпериумМОКС». Он полностью отдавал себя любимому делу, служению интересам предприятия. Пользовался заслуженным авторитетом в коллективе. Все, кто знал Симановского Сергея Нахимовича, будут помнить его как замечательного, отзывчивого человека, грамотного специалиста, инициативного организатора. Таким он запомнится навсегда. Пусть земля ему будет пухом и вечная память в наших сердцах.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного.

А. А. Сафьянов,
 Генеральный директор,
 и коллектив
 ООО «ИмпериумМОКС».

Управление ЗАГС Кемеровской области выражает искреннее соболезнование Денисовой Инне Владимировне, руководителю органа ЗАГС Кузнецкого района г. Новокузнецка, в связи со смертью ее матери

КОРОЛЕВОЙ
 Ираиды Макаровны.
 Разделяем постигшее вас горе. Мужества и стойкости вам и вашим близким в эти скорбные дни.

Коллектив
 управления ЗАГС
 Кемеровской области.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, среду, четверг.
 Индекс: 12205, 51901, 31920
 Тираж во вторник — 4140.

Главный редактор В. А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
 Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
 Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
 Издатель: ГП НО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
 СПРАВКА: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-05; по факсу — 35-40-65.
 Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 129.